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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Martes 24: después de la Sesión llevada a cabo en la 

Escuela Nº 1212, los concejales se reunieron en el 

Recinto de Deliberaciones con representantes de la 

Cooperativa de Agua y con el secretario de 

Coordinación y Gobierno para conversar sobre nueva 

normativa respecto a medidores. Luego, con el 

secretario de Coordinación y Gobierno se conversó con 

respecto a la desvinculación de Facundo Marengo y otros 

temas que se tenían en agenda.  

 

Miércoles 25: los concejales se reunieron con la 

Fundación del Grupo Sancor Seguros por el encuentro La 

experiencia de la Fe en las exigencias de la Vida, y 

también con la Comisión para el cumplimiento de la 

Ordenanza referida a ayuda económica para víctimas de 

hechos dañosos.  

 

Jueves 26: se trabajó en Comisión en los diferentes 

proyectos que figuran hoy en el Orden del Día. Los 

concejales Bertoglio, Migliori y Lamberti participaron del 

lanzamiento de la Fiesta del Fútbol Infantil.  

 

Viernes 27: el concejal Bertoglio participó de una 

reunión de la Comisión de Patrimonio Cultural 

Sunchalense y la concejala Ghione estuvo en la Escuela 

Mitri con alumnos de 7º Grado, participando de la 

Maratón de Lectura.  

 

Domingo 29: los concejales Marotti y Migliori estuvieron 

en la Feria de Economía Social.  

 

Lunes 30: el concejal Pinotti participó de una nueva 

reunión del Consejo de Inclusión para Personas con 

Discapacidad y por la tarde, los concejales estuvieron 

reunidos con el intendente municipal y luego con el 

secretario de Hacienda e Inversión Pública, Héctor 

Deluchi, para conversar sobre cuestiones referidas a la 

Unidad de Cuenta Municipal.  
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Correspondencia recibida 
 De la presidenta y secretaria del Centro Friulano 

Sunchales, Sras. Micaela Chopp y Marina Mitri, 

respectivamente, quienes se dirigen a los miembros del 

Cuerpo Legislativo, invitándolos a participar del acto de 

"Fundación del Centro Friulano de Sunchales", que se 

realizará el día martes 1 de octubre de 2013, en el 

Salón de la Sociedad Italiana "Alfredo Capellini", a las 

19:30 hs.- En dicho evento, estará presente el Sr. Piero 

Villotta, quien ocupa el cargo de vicepresidente del Ente 

Friuli Nel Mondo.  

 

 Del intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 

quien se dirige a la presidenta del Concejo Municipal, 

Sra.  Cecilia Ghione, a fin de solicitarle una prórroga, de 

una semana, para la presentación del Proyecto de 

Presupuesto General de Cálculo de Gastos y Recursos y 

el Proyecto de Ordenanza Tributaria, correspondiente al 

ejercicio 2014, tal cual lo dispone el Artículo 41º) inc. 

4), de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756. 

Dicha decisión fue tomada por considerar que la 

elaboración de ambos Proyectos de Ordenanza ha 

demandado un mayor esfuerzo en su redacción, 

motivado en modificaciones a la estructura de cuentas 

de gastos, incorporándose el concepto de "Programas/

Partidas". Otra decisión volcada en el Presupuesto que 

se enviará es la de considerar los ingresos provenientes 

de Transferencias de Recursos, solo aquellos que ya se 

encuentran confirmados, dejando pendientes, para 

futuras ampliaciones, aquellos proyectos que están en 

gestión y que aún no fueron confirmados los ingresos. 

Esta decisión da mayor certeza a la ejecución 

presupuestaria, al tiempo que permite que las 

ampliaciones solicitadas a futuro, respecto a estos 

fondos, se hagan sobre base cierta. Sin otro particular, 

propicia la oportunidad para saludarla atentamente.  

 

 Del director general de FM Ingenio 99.9 Radio 

Regional, Sr. Fernando Pacheco, adjuntando carpetas 

donde se detalla la programación de dicha radio, con el 

fin de que conozcan más en profundidad los alcances 

del medio de comunicación, su programación, la 

producción y los comunicadores que la llevan adelante.  

 

 Del director general de FM Ingenio 99.9 Radio 

Regional, Sr. Fernando Pacheco, invitando al acto de 

entrega oficial de LICENCIA FM, otorgada por el AFSCA, 

a llevarse a cabo en instalaciones de dicha radio, sita en 

Mitre 546 de la ciudad de Sunchales, el día viernes 4 de 

octubre a las 17 hs. Solicita confirmar asistencia antes 

del día jueves 03/10/13.  

 

 De la Sra. Griselda Balari y el Sr. Diego 

Audagnotti, integrantes del Equipo de Desarrollo 

Cultural de la Sociedad Italiana "Alfredo Capellini", 

quienes agradecen profundamente a los miembros del 

Concejo Municipal la posibilidad de haber participado 

de la reciente edición de la Expo - Sunchales, llevada a 

cabo durante los días 13, 14 y 15 de septiembre ppdo.. 

La misma resultó una experiencia enriquecedora, que 

permitió la proyección de actividades desarrolladas por 

dicho Equipo cultural, en el seno de la comunidad y 

frente a una multitud de visitantes.  

 

 De la Comisión Vecinal del Barrio Cristóbal Colón, 

quienes se dirigen a los ediles a fin de transmitirles la 

inquietud sobre la necesidad de colocar y/o construir 

un reductor de velocidad, en cualquiera de sus 

versiones, en calle Montalbetti. Motiva el pedido, 

basados en la proximidad del Torneo que realiza el 

Club Atlético Unión, que nuclea mucha gente y por 

consiguiente, un gran tráfico en esa zona, lo cual sería 

una medida preventiva para este evento en particular y 

una mejora para la ciudad en general. MOCIONA 

CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
invitando a los ediles a la inauguración de las nuevas 

luminarias de la Av. H. Yrigoyen y calle De las Américas, 

el miércoles 2 de octubre, a la hora 20:00.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decretos 

 Nº 2289/13: Reglamenta procedimientos que 

deberán seguir los agentes de Control Público y/o la 

autoridad destinada a realizar operativos de control de 

tránsito.- 

 

 Nº 2291/13: Otorga el Retiro Especial al agente 

Rogelio Gerchen a partir del 18 de octubre de 2013.- 

 

 Nº 2292/13: Declara de Interés Municipal la 

EXPOSUNCHALES 2013, organizada por el Centro 

Comercial, Industrial y de la Producción de Sunchales y 

la Sociedad Rural de Sunchales, en el predio propiedad 

de la Cooperativa Ltda. Agrícola Ganadera de nuestra 

ciudad.- 

 

Resoluciones 

 Nº 3753/13: Otorga el cese en forma definitiva, a 

partir del 01/11/2013, a la agente María Teresa 

Maldonado, quien se desempeña en la Secretaría de 

Desarrollo Humano y Familia, Agrupamiento Servicios 

Generales, dentro de la planta permanente con 

Categoría 15 del escalafón Municipal — trámite 

jubilatorio. 

 

 Nº 3754/13: Aprueba actuaciones Comisión de 

Análisis y Preadjudicación –Ordenanza Nº 2314/13-. 

Adjudica a la firma Foschiatti Néstor Pablo, la Obra: 

“Repavimentación de calles del entorno centro con 

mezcla asfáltica en caliente”, por un total de $ 393.570. 

 

P. de Ordenanza 

 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea sobre vereda par de Av. Independencia, 

entre Pellegrini y 1º de Mayo.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Crea y declara de utilidad pública el “Plan de 

Pavimentación de 152 cuadras de la ciudad de 

Sunchales”.- FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza 

 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2013 

en la suma de $ 971.624.- en virtud de los aportes 

emanados de los Convenios celebrados con el 

Ministerio de Planificación Federal y las erogaciones que 

demanden dichos aportes.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Ordenanza 

 Determina que el Liceo Municipal llevará el 

nombre de "Intendente Julio Cesar Sartini".– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.– A CONTINUACIÓN, SE 

PROCEDE A PASAR A CUARTO INTERMEDIO PARA HACER 

ENTREGA DE COPIA DE LA ORDENANZA A FAMILIARES 

PRESENTES.   

 

De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano la Campaña de 

Lucha Contra el Cáncer de Mamas y la Maratón "Dejá tu 

Huella" que organiza LALCEC filial Sunchales durante el 

mes de octubre.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  

 

 El Concejo Municipal de Sunchales manifiesta su 

beneplácito por la iniciativa de "Capibara: Naturaleza, 

Derecho y Sociedad", por su trabajo en el proyecto de 
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ley que prohibirá los "cotos de caza" en la Provincia de 

Santa Fe.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN 

DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  

 

 Declara de Interés Ciudadano la capacitación 

"Discapacidad e inclusión. Mirando a la accesibilidad 

con otros ojos", organizada por el Centro de Día "El 

Faro" el jueves 3 de octubre de 2013.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.  
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Proyectos presentados por concejales  
De Minuta de Comunicación 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal y por 

su intermedio, al Instituto Municipal de la Vivienda, para 

que informe por escrito a este Cuerpo, en un plazo no 

mayor a diez días a partir de la aprobación de la 

presente, si se han realizado reuniones posteriores a la 

del 21/08/2013, solicitando además copia del libro de 

actas de las sesiones realizadas en el presente año, que 

debe labrarse de acuerdo a lo estipulado por el Artículo 

13º) de la Ordenanza Nº 1703/2006.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


